

# 微陶： 景德镇陶瓷艺人玩出陶瓷新花样



12月15日，王文化在制作微型陶瓷作品。



12月15日，王文化展示微型陶瓷火锅作品。



12月15日，王文化在制作微型陶瓷作品。

江西景德镇陶瓷艺人王文化最近在海外名声大噪，他的“微陶”绝技小视频在海外互联网平台上收获了4500万播放量，众多海外网友对他的绝技赞叹不已。

来自安徽阜阳的王文化来景德镇已有十多年时间。大家都关注世界最大的瓷器，但世界最小的瓷器在哪却没人知道。发现这个市场方向后，王文化开始钻研微型陶瓷。从指甲盖大的罐子到米粒大的花瓶，从发丝般纤细的修坯针到手掌大的微型拉坯机，王文化不仅做出了微型陶瓷，还制作了一批专为微型陶瓷设计的工具，“微陶老王”的名声也越来越响。

对于这次海外网络“蹿红”，王文化感到意外又高兴。他说：国内的创作大环境特别好，让我们这样的艺人能潜心搞创作。中国传统文化越来越被世界认可，我期待做出更多更好的作品。

新华社记者 周密 摄



12月14日，王文化借助灯光展示一个微型陶瓷镂空花瓶。

## 欢乐冬日

12月19日，大批北京市民来到位于丰台区的世界公园参加第七届欢乐冰雪季暨世界公园“北奥探梦”冰雪嘉年华活动，市民在这里可以体验雪圈、雪车、雪橇等20多项冰雪运动，参加冬奥知识科普，观赏冰雪主题演艺等。

新华社记者 李欣 摄



12月19日，市民在世界公园内参加冰雪活动。



12月19日，小朋友在世界公园内参加冰雪活动。



12月19日，市民在世界公园内参加冰雪活动。

